

品牌商圖

台東知本+新竹內灣



人氣大使 吳鳳

土耳其人，30歲，來台4年，創作藝人
玩法：以火車、高鐵、摩托車大眾交通遊遍台灣商圖

台灣無論是旅行或學習語言都超方便，我愛台灣！

土耳其來的吳鳳（Ugur Rifat Karlova），是Anadolu大學企管系、安卡拉大學漢學系高材生，2006年在台灣朋友推薦下，來台灣師大進修中文，並完成政治學研究所碩士。特別目前還在台北藝術大學上表演、編劇課程，並用中文發展演藝創作事業，寫劇本、表演Talk Show等。

城市後花園 我的旅行天堂

路線一 台東知本品牌商圖

後花園裡賞 蝴蝶、瀑布、好湯

除了將台灣文化融入表演內容，吳鳳最愛用「旅行」和台灣談戀愛，以火車、高鐵、租摩托車跑遍全台，甚至綠島。當在師大獲知「商圖大使」活動，他第一時間跑去報名，開心地造訪台東知本、新竹內灣兩大商圖，幾天下來收穫滿滿！

「我第一次來知本，溫泉街上一家家溫泉旅館井然有序，服務水平也很整齊，在隱密環境中泡湯，享受放鬆和尊榮感。而且夏天盡情流汗的感覺很棒，很健康，我想冬天再來一

趟，應該又是不同的感覺。」

他覺得知本是個適合體驗「慢活度假」的好去處，泡湯、悠閒騎單車，沿著平坦道路一路細味蝴蝶生態園、白玉瀑布等生態美景，空檔的時間還可以到藝品店體驗樹皮燈等DIY活動。「知本很有原住民特色，風味餐和手工藝品很特別，而且自然風景也很美，看各色蝴蝶在花草叢間飛舞，散步青山綠樹之中，讓人完全忘了生活壓力。」他笑著說。

台灣人真的好熱情啊！

旅途中，當地人的熱情，更讓吳鳳格外感

動。「嚼檳榔的大哥、只會講台語的阿嬤都很熱心報路，大哥還直接騎車帶我去白玉瀑布，在別的國家根本沒遇過這麼熱情的好人。」

回到溫泉街上，「大頭目原住民風味餐廳」飄出陣陣香味，頻頻召喚著他！身為新世代伊斯蘭教徒的吳鳳除了不吃豬肉，其他可是比台客更愛台灣，見到山豬肉、茶葉煎蛋、竹筒飯等美食，一邊大口朵頤，一邊真想來杯冰啤酒學台灣人一樣「呼搭啦」，暢快過癮！

吃完飯一定要記得買零嘴！他說：「像麻糬、小米酥……我每樣都試吃，還買了不少送朋友。因為每家店都讓客人免費試吃，吃得好開心！台灣人真的很大方，我一定還要來！」

行程專線／台東縣知本溫泉觀光發展促進協會 089-514-899
知本商圖網址／www.jhihben.com.tw
WGS84座標／N22° 41'30.32" E121° 00'25.11"



路線二 新竹內灣品牌商圖

客家山城想起甜甜故鄉味

吳鳳在土耳其Izmit出生、Tekirdag市長大，家的門口就是和歐洲相對的蔚藍大海，晚上無聊就去海泳或釣魚。這位海邊子弟來到台灣內灣山城，隨著從竹東火車站換內灣支線緩緩上坡，大自然開闊又靜謐的氛圍讓他讚嘆不已。「內灣好漂亮！而且老街市集買逛方便，內灣車站、內灣戲院、攀龍吊橋景點很集中，慢慢走、慢慢逛，豐富又有趣！」

夏日野薑花盛開，花香撲鼻，吳鳳可從沒想過，野薑花也能變成香噴噴的燒肉粽。內灣居民把野薑花根磨成粉，代替調味料加入糯米飯，再用野薑葉包起來蒸熟，葉香滲入米飯，米香濃郁濕潤入味，好吃得不得了。

土耳其的甜點lokum外層軟軟的，內餡有花生、榛果等口味，甜度很高；內灣的甜點可不遑多讓，吳鳳在

內灣老街上，從黑糖糕、麻糬、鳳梨酥，一路吃到桂花釀，夏日之旅暑氣全消！他說，黑糖糕Q軟有彈性、香甜不膩，尤其現作麻糬口味之多樣和新鮮，更令他大開眼界，「老闆們一直請試吃，我又吃了不少，真過癮。」他呵呵笑著說。

離台北超近 一日旅行小天堂

吳鳳以大使的觀察建議，這個季節，最適合結伴到內灣吊橋下的淺溪玩水，超開心！附近還有冷泉、溫泉會館，加上從台北出發很便捷，一日遊剛剛好。他說，在台灣旅行很安全，交通連結也越來越方便，台灣人的熱情更是舉世少見；加上各商圖致力發展各自品牌特色，精緻化的程度讓人想一去再去。像內灣有熱鬧的一



面，也保有氣質、安靜的一面，讓他深刻感受到台灣人對產業發展的用心和珍惜。

「土耳其人說『Cennet gibi!』是讚嘆一個地方『美得像天堂一樣』。如果說，台東是自然的天堂，那麼內灣就是人文的美境！」他把在台灣旅行的照片寄給家鄉的爸爸看，讓爸爸放心兒子在台灣不但很安全，也很幸福快樂。玩過知本、內灣，吳鳳說，他已經迫不及待想展開下一個旅行了！



行程專線／內灣形象商圖發展協會 03-584-9110
WGS84座標／N24° 42'22.01" E121° 10'51.44"

